Tasa Interna de Retorno (TIR)

 Valor relativo que iguala el valor actual de la corriente de

Ingresos estimados con el valor actual de la corriente de
la corriente de egresos.

Es la tasa que convierte el Valor Actual neto en cero.
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Tasa Interna de Retorno (TIR)

CRITERIOS DE DECISION

METODO CRITERIO DECISION
| >k SE ACEPTA
TIR _
| <k SE RECHAZA
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Tasa Interna de Retorno (TIR)

VENTAJAS:

e Esta intimamente relacionada con el VAN, y con
frecuencia conduce a decisiones idénticas.

 Es facil de entender y comunicar.

DESVENTAJAS:

e Puede dar como resultado respuestas multiples o

pasar por alto los flujos de efectivo no
convencionales.

e Puede conducir a decisiones incorrectas al comparar
Inversiones mutuamente excluyentes.
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